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обґрунтування безпечності ґрунтів, що дасть змогу застосовувати їх для оцінки 

рівня забруднення ґрунтів і вибору методів подальшої рекультивації територій.   
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Вступ. Зелена хімія — це підхід до хімії та хімічних процесів, який ставить 

за мету максимально зменшити чи уникнути використання та утворення 

небезпечних речовин під час синтезу хімічних продуктів. Ця робота має на меті 

дізнатись зелену технологію лівомеколя. 

Актуальність. Ця тема дуже актуальна тому що кожен завод та 

підприємство хоче зробити якість свого продукту краще, та зменшити витрати 

залучаючи безвідходне виробництво. Кожен рік від неякісного харчування та 

від поганої екології помирає багато тварин та людей, це є великою проблемою, 

бо природа сама собі не допоможе і люди почали використовувати зелений 

синтез, який майже не шкідливий та сприяє збереженню ресурсів. Я хочу 

показати це на прикладі мазі лівомеколь виробництво у зеленій хімії. 

Левомеколь - це фармацевтична речовина, яка має протизапальну, 

противірусну та антиоксидантну дію. 

Аспекти зеленого виробництва ми побачимо на прикладі левомеколю та 

які застосовують принципи зеленої хімії для зменшення впливу на довкілля та 

збереження ресурсів.  
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Попередження створення відходів: необхідно уникати використання 

зайвих хімічних речовин, які можуть стати відходами та шкідливо вплинути на 

довкілля 

Ефективне використання ресурсів: оптимізувати використання енергії та 

води. 

Бажано використовувати біорозкладні матеріали, які легко розкладаються 

в природі та не залишають негативного впливу на довкілля. 

Надавати перевагу застосуванню каталізаторів, які зменшують кількість 

використовуваних реагентів та збільшують швидкість реакції. 

Важливо забезпечити вторинну переробку відходів, щоб зменшити вплив 

на довкілля та зберегти ресурси. 

 

Висновок: Після цих фактів ми приходимо до висновку, що зелена хімія 

дуже важлива в науці сьогодення. Виготовлення будь яких препаратів за 

допомогою зеленої хімії це майбутнє. Люди прагнуть знайти баланс між 

корисним та якісним,  безвідходне виробництво набирає обертів, і люди 

шукають шляхи вирішення проблем екології. 
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